
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Анжеро-Судженска, избившему до смерти супругу

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 42-летнему жителю города Анжеро-Судженска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в июне 2019 года осужденный с женой возвращались домой с кладбища, где мужчина работал копщиком могил. Супруги были в состоянии алкогольного опьянения, и женщина шла, шатаясь, часто падала. Мужчине приходилось ее поднимать, за что он высказывал ей претензии, периодически нанося ей удары руками и ногами. Когда они все-таки дошли до дома знакомых, потерпевшей стало плохо, ей вызвали «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть женщины, вызвали следственную группу. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал. Причиной смерти потерпевшей стала черепно-мозговая травма. Примечательно, что весной 2018 года мужчина освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание за совершение особо тяжкого преступления.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии особого режима.

01 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1453081>